

Москва
Театр "Геликон"

Воз Москва. 1992 - 14 гуд

**КУРЬЕР
ДЕВЯТИ
МУЗ**



**ТРИ ПРЕМЬЕРЫ
«ГЕЛИКОНА»**

Целую неделю, начиная с суб-
боты, 15 февраля, на сцене Ка-
мерного музыкального театра
Б. Покровского будет выступать
московский оперный театр «Ге-
ликон» (главный режиссер —
Д. Бертман). В его программе
— уникальные оперы, впервые
поставленные на русской и ми-
ровой сцене. Зрителям будут
предложены сразу три премье-
ры: опера-зингшпиль «Аполлон
и Гиацинт» (на латинском язы-
ке) и две оперы Римского-Кор-
сакова — «Кашей Бессмертный»
и «Моцарт и Сальери».